

София, 4 юли 2017 г.

До  
Председателя на Народното събрание  
на Република България

Относно: процедура по избор на членове на ВСС

## ПРЕПОРЪКА

в подкрепа на кандидатурата на  
прокурор Гергана Мутафова

Г-жа Гергана Найденова Мутафова е едно от безспорните имена в българската прокуратура. Кандидат с безупречен личен морал и несъмнени професионални качества. Целият ѝ професионален път – в продължение на 16 години от 2001 г. до днес – преминава в системата на прокуратурата. Качествата си доказва като административен ръководител – районен прокурор на РП Асеновград (2006-2010 г.) и районен прокурор на РП Пловдив (от 2010 г. до днес). Успешно работи като заместник-председател на Асоциацията на прокурорите в България от 2013 г. досега. Участвала е в множество международни и национални проекти.

Освен голям опит и авторитет на ръководител прокурор Гергана Мутафова има и много добра юридическа подготовка, включително в сложната материя на Правото на ЕС. Възпитаник на Юридическия факултет на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“, през 2004 г. тя придоби и магистърска степен по финанси, застраховане и счетоводство (от ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“), диплом от Курс по Европейско криминално право от Академията по Европейско право, Трир, Германия (2009 г.), а преди това през 2008 г. завърши с висок успех и получи магистърска степен по „Право на ЕС“ от Международната магистърска програма „Право на ЕС“ в ЮФ на СУ, на която съм ръководител.

Дипломиран инструктор (усъвършенствани техники в борбата с организираната престъпност и корупция) към Министерство на правосъдието на САЩ и Министерство на Вътрешните работи на България.

През 2015 г. участва в проект „Укрепване капацитета на ВСС за по-добро управление на комуникационните процеси и повече прозрачност в дейността на съдебната система“ и в работната група по изготвяне на проект на Закона за изменение и допълнение на ЗСВ, в Програмата за обмен на магистрати от ЕС, организирана от Европейската мрежа за съдебно обучение – Саарбрюкен, Германия, а през 2016 г. участва успешно в работната подгрупа „Прокурори и следователи“ към работната група на ВСС за изготвяне на средносрочна стратегия за човешките ресурси в съдебната система.

Владее на най-високо равнище английски, немски и руски език.

Убеден съм, че работата ѝ в прокурорската колегия на ВСС несъмнено ще бъде висококачествена, полезна и в най-висока степен отговаряща на законовата уредба и обществената представа за функциите и ролята на ВСС и реално ще допринесе за повишаването на неговия престиж.

Поради това си позволявам да изразя ясна подкрепа за нейната кандидатура!

**Доц. д.ю.н. Атанас СЕМОВ,**

*Носител на Катедра „Жан Моне“ на ЕС  
за материята „Съдебна система на ЕС“,*

Директор на Института по Европейско право,

Ръководител на Международната магистърска програма

„Право на ЕС“ в ЮФ на СУ,

Зам.-председател на Българската асоциация по Международно право и

член на Асоциацията по международно право – Лондон,

Вицепрезидент на Световния съвет на ядрените работници и експерти

и Главен редактор на Международния журнал по ядрено право,

*бивш заместник-председател на Народното събрание (2009-2010 г.)*